AHTVJIOI' APVIDOM

BBITMTOAHUNA:

CTYAEHT ITPYTIMNb

TC-10516
HUKHUTHUH MBAH



* AHTUAOTAPUCPM HUCAA — BTO YUCAO O, BO3BEAEHHOE B N
CTEMEHD.

ant log, n = a”.

° MUl IPpVIIVE .

* Lg 1,246=0,09542

« Ant |g 0,09542=1,246

' 107 =7

* Antlg 7= 10/

* TOKMM 0BPA30OM, AHTUAOTAPUMADM YMCAa 0,09542 paseH
1,246x10’.

» 12 460 000



TAbJIVILIA AHTWIOI' APVIIOMOB

JxcnoHenuuanbHoe | Jlorapudpm AnTunorapupm
BblpaXxeHue
100.0 0,0 1,000
109! 0,1 1,259
1092 0,2 1,585
109 0,3 1,995
10%4 0,4 2,912
1092 0,5 3,162
1006 0,6 3,981
1097 0,7 5,012
1008 0,8 6,310
10%° 0,9 7,943
1019 1,0 10,000




g  BBIUMCJIEHVIE 3HAYEHMS

e BBIPAKEHNWA C TTOMOLLBHO
5 AHTWIOTI'APVIOMOB

1637 11 1822
637/1822

1L 1637=3,83487

. gg 1822= 3,26055

- 3,83487-3,26055=0,57432

Ant Lg 0,57432=10 057432 = 3752
87519
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TAbBJIVILIA BPAIIVICA

Maaas rabanua aorapudmon

Yncao Jorapwdm Ywucao JNorapudm Yucao Jorapndm HYucao Jlorapudm
1,0 0,0000 34 0.5315 5.8 0,7634 8,0 0,9031
11 00414 3.5 0.5441 59 0.7709 8.1 0,9085
1,2 0,0792 3.6 0,5563 6,0 0,7782 8.2 0,9138
1,3 0,1139 3.7 0.,5682 6.1 0,7853 8.3 0,9191
1.4 0,1461 3.8 0,5798 6.2 0.7924 8.4 0,9243
1.5 0.1761 39 0.5911 6.3 0,7993 8.5 0,9294
1.6 0,2041 4,0 0.6021 6,4 0,8062 8,6 0,9345
1,7 0,2304 4.1 0,6128 6.5 0.8129 8,7 0,9395
1.8 0.2553 4.2 0.6232 6.6 0.8195 8.8 0,9445
1.9 0,2788 43 0.6335 6,7 0.8261 8.9 0,9494
2,0 0,3010 44 0.6435 6.8 0,8325 9.0 0,9542
2.1 0,3222 4.5 0,6532 6.9 0,8388 9.1 0,959%0
2,2 0,3424 4.6 0.6628 7,0 0,8451 9,2 0,9638
2,3 0.3617 4,7 0.6721 7.1 0.8513 9.3 0,9685
2.4 0,3802 4.8 06812 7.2 0,8573 9.4 0,9731
2.5 0,3979 4.9 0,6902 7.3 0,8633 9.5 0,9777
2,6 0,4150 5,0 0,6990 74 0.8692 9.6 0,9823
2,7 0.4314 3.1 0.7076 7.5 0.8751 9.7 0,9868
2.8 0,4472 32 0,7160 7.6 0,8808 98 0,9912
2.9 0,4624 5.3 0,7243 7,7 08865 9.9 0,9956
3.0 04771 54 0,7324 78 0,8921 10,0 1,0000
31 04914 5.5 0,7404 79 0,8976
3.2 0,5051 5.6 0,7482
3.3 0,5185 5.7 0,7559
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(15x1,6%x19,22):(32,56x12,4)
(15x1 6x19,22):(32,56x12,4)=Lg(15x1,6x19,2%)-Lg(32,56x12,4)

gl5=1,1760
Lg1,6=0,2041
Lg19,2%=2*1,2833=2,5666
Lg 32,56=1,5126
Lg12,4=1,0934

1,1760+0,2041+2,5666)-(1,5126+1,0934)=1,3407
Ant lg 1,3407 =21,9129
[lpoBepKa:
15%1,6%19,2°=8847,36
32 56*12,4=403,744

47,36/403,744=21,9132







